
 

 
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العبارة م 
 عددال

موع
لمج

ا
 

 النسبة المئوية 

موع
لمج

ا
 

ٍ ٍراض 

ٍجداٍ

غيرٍٍٍٍراض يٍ

ٍ ٍراض 

ٍ ٍراض 

ٍجداٍ

ٍٍٍٍغيرٍ  ٍراض يٍ

ٍ ٍراض  1ٍ2ٍ3ٍ4ٍ5ٍ1ٍ2ٍ3ٍ4ٍ5ٍ

١ٍ
هلٍأهدافٍالجمعيةٍواضحةٍٍ

ٍومحددةٍبشكلٍكافٍ؟
34 0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ2ٍ0ٍ36 94.44ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ5.55ٍ0 %100ٍ

٢ٍ
مدىٍتقييمكٍلأسلوبٍماٍ

ٍالتواصلٍمنٍالجمعية؟ٍ
31ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ5ٍ0ٍ36ٍ86.11ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ13.8ٍ0ٍ%100ٍ

٣ٍ
ماٍمدىٍتقييمكٍلدرجةٍ

ٍالتواصلٍمنٍالجمعية؟ٍ
31ٍ0ٍ0ٍ0ٍ1ٍ4ٍ0ٍ36ٍ86.11 0ٍ0ٍ0ٍ2.77ٍ11.1ٍ0ٍ%100ٍ

٤ٍ

ماٍدرجةٍالإجابةٍعلىٍطلباتكمٍ

واستفساراتكمٍ

ٍومقترحاتكم؟

33 0ٍ0ٍ2ٍ0ٍ1ٍ0ٍ36ٍ91.66ٍ0ٍ0ٍ0ٍ5.55ٍ2.77ٍ0ٍ%100ٍ

٥ٍ
ماٍمدىٍوصولٍتقاريرٍ

ٍالجمعيةٍبشكلٍدوريٍلكم؟ٍ
33 0ٍ0ٍ2ٍ0ٍ1ٍ0ٍ36ٍ91.66ٍ0ٍ0ٍ5.55ٍ0ٍ2.77ٍ0ٍ%100ٍ

٦ٍ
هلٍتقومٍالجمعيةٍباطلاعكمٍٍٍ

ٍعلىٍإنجازاتهاٍبشكلٍدوري؟ٍ
33 0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ3ٍ0ٍ36ٍ91.66ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ8.33ٍ0ٍ%100ٍ

٧ٍ
ماٍمدىٍرضاكٍبشكلٍعامٍ

ٍعنٍالجمعيةٍ؟ٍ
35 0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ1ٍ0ٍ36ٍ97.22ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ0ٍ2.77ٍ%100ٍ

 أعضاء الجمعية العمومية رضاقياس نتائج 

 أعضاء الجمعية العمومية  رضا تحليل نتائج 

(ٍالبالغٍٍٍٍأعضاءٍالجمعيةٍالعموميةٍٍقياسٍرضاٍأصحابٍالعلاقةٍٍ)ٍٍٍٍاستبانةٍٍردودٍٍدراسةٍٍبعدٍٍ

جاءتٍعلىٍالنحوٍٍالنتائجٍٍٍٍوجدٍأن%ٍمنٍاجماليٍالعددٍالكليٍٍٍٍ 57.14يٍتمثلٍٍهوٍٍٍ )36ٍٍٍ  )ٍٍاعدده

ٍالتاليٍ:ٍٍ

العامٍٍٍٍحورٍمٍٍحقق نسبةٍالرضاٍ بلغتٍٍٍٍأعلىٍ 97.22ٍٍٍٍٍٍٍٍحيثٍ ٍ%ٍٍ الٍٍبينما المتعلقةٍٍٍٍبنودٍتراوحتٍ

ٍٍبالأهدافٍٍ الطلباتٍٍ، علىٍ الاستجابةٍ ٍٍودرجةٍ ٍٍوالمقترحاتٍٍ، دوريٍٍ، بشكلٍ التقاريرٍ ،ٍووصولٍ

 91   -  94   ) %  .     )ٍٍٍٍٍبينٍٍوالاطلاعٍعلىٍالإنجازات

ٍ

 


